
¡ANTES DE EMPEZAR!
Te recomendamos que uses la caja del
mueble como superficie de apoyo para

armarlo sobre ella y no dañar las piezas.

Antes de empezar te recomendamos tener a mano las siguientes herramientas

¡ANTE CUALQUIER
DUDA!

TUTORIAL DE ARMADO
EN YOUTUBE
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1 Identificación de piezas
Una buena manera de hacerlo es midiendo cada una de las piezas y observando los filos para
colocarlas en la posición correcta.

Lateral
x 1

740 x 450mm

Lateral
x 1

740 x 450mm

Tapa
x 1

1200 x 450mm

División
x 1

428 x 140mm

1 2 3

9Cadena
x 1

1170 x 300mm

8Estante
x 1

1166 x 420mm
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2 Identificación de herrajes

TARUGO
6x30

TORNILLO
3,5x25

TORNILLO
3.5x40

TORNILLO
4x45

MINIFIX
AJUSTE

MINIFIX
PERNO PATINES

A H GC

P2 P1
S
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3.1 - Inserte dos patines       en los
laterales       y       fijandolos con los clavos
Luego, coloque tarugos       para
encuadrar la tapa del escritorio.
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4 Armado de estructura principal
4.1- Tome la tapa       y coloque los
minifrix pernos P1

3

3

P1

P1

P1

4

P1

3 Colocacion patines y pernos

O

S

clavo

agujeros para tarugos
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4.2- Para comenzar con el ensamblado
apoye la tapa       sobre una superficie
estable. Se armara boca arriba.
Coloque tarugos       en el lateral
para poder presentar las piezas.
Una el lateral        a la tapa       ,
fijándolos con la ayuda del minifix ajuste

3

2

3

P2

A

2

4.3- Tome la pieza        , posicionela con
tarugos        al lateral      . Luego fijela
con los tornillos

El frente va de
este lado

P2

2

3

P1

9

9

2

C

5

El frente va de
este lado

P2

2

3

P1

P2

A

C

Agujero para tarugo

A

A

A
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14.4- Monte el lateral        a la tapa       con
ayuda de los tarugos       y el minifix ajuste

3

P2A

4.5- Coloque la división       sobre la tapa
con ayuda de los tarugos       y ajústela
mediante el minifix ajuste

8 3

P2

El frente va de
este lado

2

3

1

P2

P1

8

6

El frente va de
este lado

2

3

P1

9

1

P1
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5 Colocación estante
Posicione el estante        a los laterales              con la ayuda de los tarugos       . Haciento tope
en la division      , y fijela a esta con los tornillos

A

8

El fondo va de
este lado

3

9

8

1

4.6- Ajuste la división de cajones       a la
cadena        mediante el tornillo       y el
tarugo

9 C

A

7

C

A

A

4

1
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3

G

8

4 1 2
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